

壹

它从维护最广大人民群众的根本利益出发，以解决人民群众最关心、最直接、最现实的河湖水灾害、水生态、水环境、水资源问题。

近日，水利部副部长李国英介绍，“河湖长制”是一项极具创新意义的制度，自实施以来成效明显。

贰

通过农业技术合作，提升战略合作国家的主粮自给能力，是未来国家间农业领域的重要合作方向。

中国科学院大气物理研究所等多家机构发表研究称，在全球增温2℃的情景下，全球小麦平均产量或将少量增加，但这有可能使全球小麦价格峰值上升。

叁

美国限制芯片出口是科技霸权主义。

路透社报道，拜登政府计划下个月扩大对美国企业向中国出口人工智能芯片与芯片制造设备的限制。对此，外交部发言人毛宁在9月13日举行的中国外交部例行记者会上如此回应。



肆

现在可不能这么说。

美国副总统哈里斯近日表示完全没想过2024年大选结果认定之日会发生什么，并强调“权力总是和平移交”，却遭主持人反驳。

伍

此项费用由班级家委会征得全体家长同意，代收代支，是为了方便家长，集中一次性缴纳的班级代管经费。

近日，安徽铜陵市网友反映，孩子所在班级收取班费每人2000元，一个班级40人就是8万元，引发热议。对此，铜陵市政府办公室作出回应。

陆

日本必须采取必要的措施，同时密切关注汇率过度、单方面波动等事态发展。

近日，日本内阁官房副长官木原诚司发出了对日元贬值迄今最强烈的警告。

柒

并没有真亏那么多。

近日，脱口秀演员House在节目里将自己的炒股经历写进段子，引发A股散户关注，段子提到的股票也一度涨停。对此，9月13日凌晨House通过微博发文澄清自己目前没有持有这只股票，请大家理智对待。